
Notulen van de bestuursvergadering SABN 25 juni 2025 

 

Aanwezig: 

Ewald Antonissen, Voorzitter 

Richard Fleer, Penningmeester 

Paul van Dijk, voorzitter van de Raad van Toezicht 

 

Agenda: 

1. Vergaderrooster 
2. Bestuurssamenstelling 
3. Aanvragen voor gelden van de stichting (Zonnepark) 
4. Bloemenproject 

 

1. Met instemming van het bestuur en de Raad van Toezicht hebben eerdere vergaderingen 
in 2025 geen doorgang gevonden. 
  

2. Er heeft afgelopen jaar geen bestuursverandering plaatsgevonden. Dat had wel kunnen 
plaatsvinden nadat Reijnoud Schram ons in 2022 is ontvallen, maar met het oog op het in 
het beleidsplan opgenomen streven om de stichting over een aantal jaar op te kunnen 
heffen, heeft er geen actieve werving plaatsgevonden. Er zijn geen directe blokkerende 
gevolgen voor de bestuursorganisatie, omdat de functies secretaris en penningmeester 
volgens de statuten door eenzelfde bestuurslid kunnen worden opgepakt. Omdat we 
evengoed wel dienen te voldoen aan het minimum van 3 bestuursleden houdt het in dat 
we evengoed op zoek moeten naar een nieuw bestuurslid. We zullen gaan verkennen hoe 
die vacature kan worden ingevuld. 
 

3. In 2022 is op de Algemene Ledenvergadering van BGN besloten dat het onderzoek naar 
het kunnen realiseren van een zonnepark uitgevoerd moet worden door een werkgroep 
Zonnepark Nauerna. Er is op 31 januari 2023 een Kick Off meeting georganiseerd 
waarbij de werkgroep is opgericht.  
De werkgroep heeft een plan opgesteld wat in hoofdlijnen inhoudt: ambitie voor realisatie 
van 7 hectare zonnepanelen aan de zuidzijde van park Nauerna, hetgeen een mogelijke 5 
à 7 miljoen investering betreft, waar de 4 ton van Nauerna onderdeel van is.  Hiertoe 
dient een coöperatie opgericht te worden, welke als exploitatiebedrijf gaat fungeren met 
personeel in dienst. Om dit te realiseren zal gebruik gemaakt worden van diverse 
energieadvies bureaus welke, zo veel mogelijk, uit verkregen subsidie betaald worden. Na 
het leggen van de basis dient voor 5 à 7 miljoen investeerders gevonden te worden. 
 
Deze werkgroep heeft zich afgelopen jaren bezig gehouden met het leggen van de 
volgende basis:  
 

a. Bestemmingsplan + vergunningstraject 
Bij de ODNZKG is de aanvraag gedaan. 
Gemeente Zaanstad zal de aanpassing van het bestemmingsplan doorvoeren samen met de 
wijzigingen t,b,v, Park Nauerna 



b. Afspraak grondgebruik 
Er is door Afvalzorg een concept intentieverklaring grondgebruik zonnepark opgesteld. Door de 
werkgroep zijn aanpassingen aangereikt die nog verder besproken moeten worden. 

c. Coöperatie 
Er zijn concept statuten opgesteld, die nog door experts zullen worden beoordeeld. 

d. Plan van Aanpak 
Het gehele plan, inclusief financiële ondergrond, planning en risico’s is als levend document in 
ontwikkeling. 
 

Tijdens het overleg is zorg geuit over de voortgang en haalbaarheid van een miljoenen 

plan en zijn vraagteken gezet bij de wens om dit als kleine lokale Stichting Algemeen 

Belang Nauerna (St.ABN) zelf te willen initiëren. Alternatieven waarover gedachten 

worden uitgewisseld: i) plan verkleinen naar bijv. 1 ha en 1 miljoen; ii) verkoop van het 

plan of iii) inbreng van het plan in bijv. Zaanse energie koöperatie (dan wel een andere 

geïnteresseerde coöperatie). De alternatieven zullen zeker minder rendement geven, maar 

dragen (na verwachting) bij aan een hogere haalbaarheid.  

Er is een afspraak gemaakt met de werkgroep zonnepark om de stand van zaken, de 

huidige ambitie en alternatieven nader te bespreken. (23 juni 2025). 

4. Het Bloemenproject blijft volgens afspraak jaarlijks geld uit het te besteden budget 
opnemen voor verversing van de bloemen en planten. Een extra gebeurtenis is een 
aanrijding van een bloembak die via de verzekering is afgehandeld. 
 

De vergadering wordt gesloten. 

Volgende vergadering wordt gehouden op dinsdag 9 december 2025 op een nader te bepalen tijd 

en plaats. 

Ewald Antonissen,  Voorzitter 


